
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 2/9/2021 

   

Αναδιάρθρωση του θεσμικού πλαισίου διαχείρισης των 
περιβαλλοντικών θεμάτων – Δημιουργία Γενικής Διεύθυνσης 
Περιβάλλοντος για τη διαχείριση των περιβαλλοντικών θεμάτων 
στη Δημοκρατία. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1086/2021). 

   91.814 

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 88.864 και 90.370 με ημερ. 

5.2.2020 και 13.11.2020, αντίστοιχα, το Συμβούλιο, με στόχο την 

αναδιάρθρωση και αναβάθμιση των δομών διαχείρισης των 

περιβαλλοντικών ζητημάτων, αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη δημιουργία Γενικής Διεύθυνσης Περιβάλλοντος 

στη δομή του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος. 

 

β) Να εγκρίνει τη δημιουργία μίας νέας θέσης Γενικού Διευθυντή, 

Υπουργικό Συμβούλιο, για τη νέα Γενική Διεύθυνση 

Περιβάλλοντος και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών 

να προβεί σε όλες τις δέουσες ενέργειες, για δημιουργία της εν 

λόγω θέσης στα πλαίσια του Προϋπολογισμού του 2022. 

  

γ)  Όπως ο Γενικός Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης 

Περιβάλλοντος, ο οποίος θα διοριστεί/τοποθετηθεί, αφού λάβει 

υπόψη τα αναφερόμενα στις παραγράφους 2 έως 7 της 

Πρότασης και διαβουλευθεί με τα Υπουργεία/ Τμήματα/ 

Υπηρεσίες που εμπλέκονται στη διαχείριση των 

περιβαλλοντικών θεμάτων, δηλαδή τα Υπουργεία Ενέργειας, 

Εμπορίου και Βιομηχανίας, Εσωτερικών και Οικονομικών 

(Διοίκηση, Γενική Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 

Συντονισμού και Ανάπτυξης και Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού), υποβάλει, σε διάστημα τεσσάρων μηνών από την 

ημερομηνία     διορισμού/τοποθέτησής     του,    στην    αρμόδια  

                   …/.. 
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  Υπουργική Επιτροπή  η οποία ορίστηκε με την Απόφαση με αρ. 

88.864 και ημερ. 5.2.2020 [Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος (Πρόεδρος), Υπουργός 

Εσωτερικών και Υπουργός Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων], ολοκληρωμένη πρόταση για τη δομή και το 

πλαίσιο λειτουργίας της Γενικής Διεύθυνσης, καθώς και το πλάνο 

μετάβασης από την υφιστάμενη στη νέα δομή.  Αφού ληφθούν οι 

απόψεις του Υπουργού Οικονομικών και αφού η Πρόταση 

οριστικοποιηθεί, να υποβληθεί στο Συμβούλιο, μέσω του 

Υπουργού Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, 

για έγκριση. 


